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Concept Notulen:  Bijzondere Algemene Leden Vergadering - Rugby Nederland 
 
Locatie:   Online / NRCA Amsterdam 
Datum:  14 september 2021 
Tijd:   19.30 uur 
Notulist:   Laura Twisk 
 
Aanwezig van het Bestuur  
 J.H.  Pieterse (voorzitter), E. Visser (penningmeester), A. Acda (secretaris, opleidingen, verenigingen), J. Takken (topsport 
en Sponsoring), M. van Zoest (wedstrijdzaken), I. Rosier (jeugdzaken), J. Kooistra (commerciële zaken en media) 
 
Aanwezig Bondsbureau: Andy Meredith, Marielle ten Rouwelaar 
 
 
Aanwezige verenigingen 
RC Amsterdam (3) J. Schalkx; A.S.R.V. Ascrum (6) k. Clement; RC the Big Bulls (3) A. Dijkman; RC The Big Stones (5) H. Hokse; 
ORC The Black Bulls (2) N. Vloet; Bredase RC (9) H. Jongejan; Castricumse RC (8) B. Pieters; RC Delft (9) O. Winkels; DSR-C (3) 
D. Huizer; RC The Dukes (10) E. van der Zande; RC Eemland (9) M. Campagne; RC Emmen (4) B. Blank; ESRC the Elephants 
(3) B.Weggelaar; ERC’69 (4) W.J. Bos; RC Feanster (4) R. Sijbrandi;  RC ’t Gooi (10) T. Wegewijs; RFC Gouda (7) G.J. Mooij;  
Haagsche RC (10) P. Hoog; RC Haarlem (10) P. van Dijk;  RC Den Helder (5) M. Oppelaar; RC the Hookers (8) B. Holsteijn; 
NSRV Obelix (4) B. Lingeman; Rotterdamse RC (9) O. van Rijn; RUS (3) A. Meijers,  RC The Smugglers (2) S. Barnhoorn;  
RC Spakenburg (2) A. Beijes; Stichtsche RFC (1) S. Daniels; RC Tilburg (9) J. Scheele; GRC Tovaal (5) H. Moes; USRS (5)  
R. Roodenburg; Voorburgse RC (3) P. Kolthof; WRC Te-Werve (4) E. Brandt; DRC The Wild Rovers (2) C. Griffioen; RC de 
Wrotters (2) J.T.Dekker; 
 
Aanwezige commissies en organisaties 
Commissie van Beroep, G.M. Smelt; 
 
Aanwezige Ereleden en Leden van Verdienste 
K. Blaas, T. Steenwinkel, M. Wendrich, T. Schumacher 
 
Afwezig met kennisgeving 
RC Dronten; RCO Harlequins; RC Invictus; LSRG; DRC Pickwick Players; RC de Scrumboks; Wim van Beek; Henk van 
Breukelen; Leo van Herwijnen;  
 
De voorzitter heet eenieder van harte welkom bij deze bijzondere vergadering.  
 
Zoals in de BALV van 26 augustus jl. met de ALV is overeengekomen houden wij vandaag een ingelaste BALV.  
De reden van deze bijzondere vergadering is dat bij de eerdere herbenoeming van bestuursleden niet de juiste procedure is 
gevolgd conform art. 11.3 van de statuten. Hierbij moeten de leden tijdig geïnformeerd worden, gevraagd worden of er 
tegenkandidaten zijn en dit moet in de ALV ter stemmig worden gebracht. 
 
De voorzitter meldt dat de leden nu conform de regelementen zijn geïnformeerd. Er heeft zich geen tegenkandidaat bij het 
bestuur gemeld.  
 
De voorzitter stelt voor per bestuurslid de herbenoeming voor te leggen en over te stemmen. 
 
Stemming : 
 
Joost Takken (Topsport),  
Formeel benoemd per 27 juni 2015 
Tweede termijn verlopen in juni 2021 
Voorstel  :   herbenoemen voor een derde termijn, eindigend 27 juni 2024 
Tegen :   0  
Neutraal :   0 
Voor       :  Unaniem 
=>  voorstel aangenomen  
 
Iban Rosier (Jeugdzaken en IT), 
Benoemd per 13 januari 2018 
Eerste termijn verlopen januari 2021 
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Voorstel :  herbenoemen voor een tweede termijn, eindigend 13 januari 2024 
Tegen : 0 
Neutraal : 0 
Voor  : unaniem 
=>  voorstel aangenomen 
 
Ernst Visser (penningmeester),  
Benoemd per 30 juni 2018 
Eerste termijn verlopen juni 2021 
Voorstel :  herbenoemen voor een tweede termijn, eindigend 30 juni 2024 
Tegen :  0 
Neutraal :  0 
Voor  :  unaniem 
=> voorstel aangenomen 
 
Janhein Pieterse (voorzitter), 
Formeel  benoemd per 27 juni 2015 
Tweede termijn verlopen in juni 2021 
Voorstel : herbenoemen voor een derde termijn.  De voorzitter heeft het voornemen om, na het vinden van een geschikte 
opvolger, op de ALV van januari 2022 af te treden.  
Tegen :  0 
Neutraal :  0 
Voor   :  unaniem  
=>  voorstel aangenomen 
 
Ten aanzien van de bestuursleden Annelies Acda en  Mirjam van Zoest licht de voorzitter het volgende toe : 
 
Als een bestuurslid tussentijds aftreed neemt, volgens de statuten, de opvolger zijn/haar termijn over.  
Het bestuur is van mening dat deze regel onduidelijk is en zeker niet effectief bij een roulerend systeem van aftreden om de 
continuïteit van het bestuur te zekeren.  
Ook is niet duidelijk of deze regel van toepassing is als het nieuwe bestuurslid een andere functie binnen het bestuur gaat 
bekleden als het aftredenede bestuurslid.  
De voorzitter stelt wel voor deze regel bij de eerstvolgende aanpassing van de statuten uit het reglement te halen dan wel 
te verduidelijken en nu uit te gaan van de datum van toetreding tot het bestuur als de start van de eerste termijn.  
 
Aangezien dit het geval is bij zowel Annelies en Mirjam wordt hun termijn dan ook als niet beëindigd beschouwd en is er 
geen reden voor het aanvragen van een herbenoeming . 
De ALV heeft hiertegen geen bezwaar en is akkoord. 
 
Rondvraag  
 
Marcel Wendrich, erelid 
geeft aan dit heel verstandig te vinden om zo de continuïteit te bewaken in het bestuur.  
 
Erik van der Zande, RC the Dukes 
Geeft aan dat het verstandig is om functies die elkaar overlappen in jaren uit elkaar te zetten omdat er anders heel veel 
kennis in 1x verdwijnt.  
 
Kai Clement, ASRV Ascrum 
Tijdens de  vorige ALV is gesproken over het feit dat een wedstrijd verzet mag worden als een club een aantal spelers mist 
vanwege het Nederlands team of het Delta team. Komend weekend is de situatie er dat Ascrum 2 belangrijke spelers mist.  
Dit is niet een onderwerp voor deze vergadering en de voorzitter geeft aan dat hij dit moet  bespreken met de 
competitieleider.  
 
Bart Wierenga, Castricumse RC 
Wanneer een speler in Frankrijk bij een club gaat spelen komt het vaak voor dat deze club een vergoeding moet betalen aan 
Rugby Nederland. De vraag is wat er met dit geld gebeurt omdat de spelers vooral opgeleid worden  door de clubs en de 
academies.  
Joost Takken bevestigt dat er inderdaad recht is op een fee van de club waar de speler in Frankrijk gaat spelen. Deze wordt 
echter niet altijd uitgekeerd. Het beleid is om vanaf komend seizoen deze ontvangen fee te verdelen tussen oorspronkelijke 
Nederlandse club, Academy en Rugby Nederland.   
 
De voorzitter sluit  de vergadering, wenst iedereen een heel fijn en sportief seizoen toe.  


